
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 13 de marzo de 2006, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 6 de marzo de 2006. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones:

Correspondencia Oficial: 

- Escrito de la Diputación Provincial de Castellón sobre ayudas del Plan 
Valenciano de Electrificación Rural (PLAVER 2006). 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: Se da cuenta de las Resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia núm. 640 a 760. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

- Propuesta de la concejala delegada de Servicios Sociales sobre concesión 
ayuda a la Federació d’Associacions de Solidaritat amb el Poble Saharaui. 

- Propuesta para autorización del uso del salón de la Cámara Agraria. 

- Propuesta de la concejala delegada de Educación y Universidad Popular para 
autoritzación del uso del albergue municipal. 

- Informe mensual sobre Policía de Vertidos correspondiente a febrero de 
2006. 

- Propuesta del concejal delegado de Fomento sobre nombramientos para 
supervisión de obras. 

- Propuesta del concejal delegado de Fomento sobre nombramiento 
coordinador trabajos de ejecución el ascensor del parking de la Av. La Murà. 

- Propuesta del concejal delegado de Fomento sobre nombramiento 
coordinador obras urbanización de la Carretera de Onda. 

- Propuesta del concejal delegado de Fomento sobre nombramiento 
coordinador obras de urbanización Partida Madrigal. 

- Propuesta del concejal delegado de Promoción Económica sobre realización 
Feria de Antigüedades. 

- Propuesta del concejal delegado de Personal sobre aprobación bases de 
selección de personal para la provisión de una plaza de socorrista de la 
Piscina, del Servei Municipal d’Esports. 



- Propuesta del concejal delegado de Personal sobre aprobación bases de 
selección de personal para la provisión de tres plazas de monitor de deportes 
del Servei Municipal d’Esports. 

- Propuesta del concejal delegado de Personal sobre aprobación bases de 
selección de personal para la provisión de una plaza de ayudante en el Servei 
Municipal d’Esports. 

- Propuesta del concejal delegado de Personal sobre aprobación bases de 
selección de personal para la provisión de tres plazas de operario en el Servei 
Municipal d’Esports. 

- Propuesta del concejal delegado de Personal sobre aprobación bases para la 
creación de una bolsa de empleo temporal para proveer provisionalmente 
puestos de trabajo de agentes de la Policía Local. 

- Informe de la directora de la Escuela Taller Vila-real IV sobre período 
vacacional ejercicio 2006. 

- Propuesta de la concejala delegada de Relaciones Vecinales sobre 
convocatoria subvenciones a asociaciones de vecinos. 

- Propuesta de la concejala delegada de Servicios Sociales sobre convocatoria 
subvenciones a organizaciones no gubernamentales. 

- Propuesta de la concejala delegada de Servicios Sociales sobre convocatoria 
subvenciones a entidades sociales. 

- Informe del arquitecto municipal sobre bases concurso de ideas en relación 
aparcamiento subterráneo en la Plaza Mayor. 

- Propuesta del concejal delegado de Cultura para la autorización del uso de la 
Biblioteca Municipal y el Auditorio Municipal. 

- Propuesta de la concejala delegada de Educación y Universidad Popular para 
la autorización del uso del Albergue Municipal. 

- Propuesta de la concejala delegada de Educación y Universidad Popular para 
la autorización del uso del Albergue Municipal. 

- Propuesta de la concejala delegada de Educación y Universidad Popular 
sobre solicitud de devolución importe matrícula Universidad Popular. 

- Propuesta del concejal delegado del GD’OS sobre el organigrama funcional 
del departamento. 

- Informe de la Cámara de Comercio sobre indemnizaciones a comerciantes 
afectados por la supresión del servicio de mercado en la parte no remodelada 
del edificio del Mercado Central Municipal. 



- Informe del ingeniero técnico municipal sobre acondicionamiento estación 
de bombeo Camí les Voltes. 

5.- GASTOS:

6.- LICENCIAS: 

Permiso vertidos: 

- Concesión permiso de vertidos a: BRIGHT STAR SL, José Manuel Olaria 
Clausell y CEFECRIS SL. 

Apertura establecimientos:

- Luis Ricardo Palma Peralta, se acuerda conceder licencia municipal de 
apertura y funcionamiento para la actividad de venta de frutas, verduras y 
bodega, en c. Pere Gil, 13 C. 

- Juana Nieto Galdón, se acuerda conceder licencia municipal de apertura y 
funcionamiento para la actividad de peluquería, en Paseo Estación, 23. 

Licencias de obras:

- Visitación Vilar Balaguer y José Romero Prieto, se acuerda conceder 
licencia de obras para la construcción de vivienda unifamiliar entre 
medianeras, en c. Furs de València esquina c. Constitución. 

- MIQUEL ALIMENTACIÓ GRUP SA, se acuerda conceder licencia de 
obras para adecuación de local para supermercado, en c. Cronista Traver, 39. 

- KOLLADUR, SA, se acuerda notificar que no puede otorgarse licencia para 
construcción de edificio de oficinas, en Carretera Viver-Puerto de Burriana, 
km 2, por estar los terrenos incluidos en unidad de ejecución pendiente de 
aprobación. 

- INMOBLES GARCÍA SARRIÓN SL, se acuerda notificar que en el ámbito 
en que se encuentran los terrenos para los que se solicita licencia para 
construcción e nave sin uso determinado, en Carretera Vila-real a Onda, está 
suspendido el otorgamiento de licencias. 

- MEDI LA PLANA SL, se acuerda aprobar las modificaciones introducidas 
en expediente de licencia de obras núm. 77/04, para construcción de 120 
viviendas, locales y garaje, en Av. Francisco Tárrega. 

Licencias instalación actividades:

- CERÁMICA & BARRO GARCÍA ÁLVAREZ SL, se acuerda autorizar la 
instalación de la actividad de composición de piezas cerámicas, en Camí 
Travessa, 8. 



- SEÑALIZACIÓN PINTAPLANA SL, se acuerda autorizar la instalación de 
la actividad de depósito y almacenamiento de mercancías, con instalación de 
aire acondicionado, en Camí Artana, 2, Polígono Industrial La Plana, nave 
24. 

Informes expedientes actividades calificadas:

- ESPACIO CERÁMICO SL, se acuerda informar favorablemente la actividad 
de comercio al por mayor de productos cerámicos, en Camí Travessa, 55. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Aprobar la ejecución de los trabajos de renovación de la red de 
abastecimiento de agua potable en la calle Andalucía, tramo comprendido 
entre calles Borriol y Río, a ejecutar por FACSA. 

- Conceder a Javier Sánchez Mercado y Silvia Centelles Campillo, prórroga de 
licencia de obras. 

- Autorizar a GONZÁLEZ-COLÓM SL la instalación de toldo en acera frente 
fachada Av. Francisco Tárrega núm. 34, donde se desarrolla actividad de 
despacho de pan, cafetería y pastelería. 

- Autorizar a ROLARTE III MILENIUM STYLO CONSTRUCTIVO SL 
ocupación de vía pública en Av. de Francia, 60. 

- Autorizar a Antonio Rull Canovas ocupación de vía pública en calle 
Tremedal, 26. 

- Autorizar a Juan Roca Peset ocupación de vía pública en calle Molí, 4. 

- Autorizar la asistencia a cursos formativos de personal del Ayuntamiento. 

- Solicitar informe técnico en relación a vallado parcela en calle Corts 
Valencianes, 12 al 18. 

- Autorizar a HERMANOS USÓ CANÓS SL la colocación de cartel 
indicativo ubicación de actividad, con carácter provisional. 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- Contratación servicios limpieza de los conductos e instalaciones en 
espacios cerrados de edificios municipales: Se acuerda contratar con 
WINTON IBÉRICA SA, por el precio de 6.728 €. 

- Contratación servicio de asesoramiento en actividades en la naturaleza y 
de verano: Se acuerda contratar con Carlos Escriba Seguer, por el precio de 
12.010 €. 



- Contratación servicio de asesoramiento de control de calidad de las 
actividades de la Escuela Municipal de Natación: Se cuerda contratar con 
Guadalupe Navarro Sempere, por el precio de 10.000 €. 

- Contratación servicio de asesoramiento de control médico inicial de 
Programas de Salud y Tercera Edad: Se acuerda contratar con Fernando 
Moreno Catalán, por el precio de 12.019 €. 

- Contratación servicio de poda y mantenimiento de las palmeras 
existentes en Vila-real: Se acuerda Aprobar la memoria valorada del técnico 
de Medio Ambiente y el pliego de prescripciones administrativas particulares 
y solicitar oferta a tres empresas. 

- Contratación servicios de reparación y puesta en marcha de 
motoventilador de la Piscina Cubierta: Se acuerda contratar con R. 
MASIP-INGENIEROS SA, por el precio de 1.821,83 €. 

- Contratación servicios de reparación de un elevador hidráulico de 
piscina para el Servei Municipal d’Esports: Se acuerda contratar con 
ACCESOS GENERALES SL, por el precio de 5.220 €. 

- Contratación servicios de reparación de un robot limpiador de fondos 
de piscinas para el Servei Municipal d’Esports: Se acuerda contratar con 
ELECTRICITAT INDUSTRIAL CATALANA SA, por el precio de 
4.245,60 €. 

- Contratación servicio de publicidad en competición Fútbol-3: Se acuerda 
contratar con ESPLAI I EVENTS SL, por el precio de 5.800 €. 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

Vila-real, 16 de marzo de 2006.  

  El alcalde,      El secretario,  


